

# WAKOL AR 116 Реставрационная ткань

## Технические Информации

### Область применения

Заделанные в нетканую основу методом каширования жгуты из стекловолокна для применения на

- трещинах и швах шириной макс. до 5 мм вместо заделывания с силовым замыканием
- сколах стяжки
- смешанных основаниях
- во внутренних помещениях

### Особые свойства



- прост в использовании
- Волоконные жгуты с высокой прочностью на растяжение
- Перекрывают швы и трещины до 5 мм

- 1) класс эмиссии по французскому законодательству  
2) Подходит для полов с подогревом  
3) Выдерживает нагрузку от стульев на колесиках

### Технические характеристики

Материал:	Жгуты из стекловолокна на нетканом материале
Форма поставки:	Рулон
Длина:	45 м
Ширина:	0,8 м
Удельный вес:	примерно 110 г/м <sup>2</sup>
Температура при хранении:	морозостойкий
Срок хранения:	неограничен

## Основание

Основание должно быть постоянно сухим, твердым, не иметь без загрязнений и веществ препятствующих приклеиванию. Деревянные полы должны лежать прочно и иметь вентиляцию в области примыкающих строительных элементов как например стены.

## Обработка

Пропылесосить трещины или швы, в зависимости от качества поверхности предварительно обработать основания материалом WAKOL D 3040 Концентрированная грунтовка (соблюдать пропорцию смеси) или WAKOL D 3035 Дисперсионная грунтовка или грунтовкой на основе реактивной смолы, например WAKOL PU 280 Полиуретановая грунтовка и WAKOL D 3045 Специальная грунтовка. Время высыхания грунтовки необходимо соблюдать.

Имеющуюся в швах шумоизоляционную ленту надрезать сверху прим. на 5 мм клином. Открытые в нижней части швы заполнить WAKOL MS 245 Montinator или WAKOL MS 246 StarMonti. WAKOL AR 116 Реставрационная ткань раскроить ножом или ножницами таким образом, чтобы перекрытие трещин или швов составляло 30 см с каждой стороны. Жгуты должны располагаться поперек трещины или шва.

Последующее шпаклевание:

Откинуть WAKOL AR 116 и нанести на основание наполнитель Wakol, смешанный с WAKOL D 3060 Пластифицирующая добавка. Уложить WAKOL AR 116 Реставрационная ткань в пластифицированную массу и прижать мастерком.

Полностью зашпаклевать поверхность WAKOL AR 116 Реставрационная ткань пластифицированной массой.

Шпаклевание участков или поверхности шпаклевочными массами Wakol.

В качестве альтернативы наполнитель Wakol можно использовать также без WAKOL D 3060 Пластифицирующая добавка, при этом основание и поверхность выровненной реставрационной ткани перед шпаклеванием необходимо загрунтовать.

Время высыхания грунтовки необходимо соблюдать.

В качестве альтернативы использованию наполнителей Wakol шов или трещину затереть 2-компонентным полиуретановым клеем Wakol или WAKOL MS 290 Клей для паркета, стойкий к сдвигу.

Уложить WAKOL AR 116 Реставрационная ткань и прижать мастерком. Полностью зашпаклевать поверхность клеем и полностью укрыть материалом WAKOL S 28 Песок для посыпки.

Время выдержки до последующего шпаклевания не менее 12 часов.

При использовании 2-компонентного полиуретанового ускорителя WAKOL PU 4519 время выдержки до начала шпаклевания, например в случае применения WAKOL PU 225 Клей для паркета, сокращается до 3 часов.

Использование при последующей укладке паркета:

Откинуть WAKOL AR 116 Реставрационная ткань и нанести на основание жесткоэластичный или стойкий к сдвигу клей для паркета Wakol MS или клей для паркета Wakol PU.

Уложить WAKOL AR 116 Реставрационная ткань и прижать мастерком. Уложить паркет с использованием того же клея на подготовленные участки с WAKOL AR 116 Реставрационная ткань.

### Важные указания

Применение при температуре основания не ниже +15°C и комнатной температуре +18°C и относительной влажности воздуха от 40 до 65% максимально 75%. Все указания относятся примерно к +20 °C и 50 % относительной влажности.

В холодную погоду все материалы для укладки необходимо предварительно отогреть в обогреваемом помещении.

Заделать трещины и швы > 5 мм с силовым замыканием, например, при помощи WAKOL PS 205 Литьевая смола. Деформационные швы должны находиться в верхнем покрытии.

Стыковые швы в стяжке с подогревом (общее регулирование) только после согласования с Wakol Anwendungstechnik.

Мы гарантируем неизменно высокое качество нашей продукции. Все данные основываются на наших экспериментах и многолетнем практическом опыте, и соответствуют стандартным условиям. Многообразие применяемых материалов и различные рабочие условия на строительстве, на которые мы не в состоянии оказать воздействие, исключают всякое притязание по этим данным. Поэтому мы рекомендуем проведение достаточного количества собственных экспериментов. Следует придерживаться указаний по укладке изготовителей покрытий для пола и действующих в данный момент стандартов и инструкций. Мы всегда с удовольствием готовы к проведению технической консультации с нашими клиентами.

Вы найдёте сведения продукта в самой актуальной формулировке под [www.wakol.com](http://www.wakol.com).

С появлением этой технической информации от 21.06.2021 все предыдущие версии теряют свою силу.